

Příloha č. 1

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Eva PFEFFEROVÁ
 Autor práce: Karolína KŘEMENOVÁ
 Studijní program: **SPECIALIZACE VE ZDRAVOTNICTVÍ**
 Studijní obor: **ZDRAVOTNICKÝ ZÁCHRANÁŘ**
 Název práce: Žena versus muž v profesi zdravotnického záchranáře - výhody a nevýhody pohlaví
 Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Samostatnost a aktivita studenta	x			
Spolupráce s vedoucím práce	x			
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace výsledků	x			
Praktická aplikace výsledků	x			
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování		x		
Úroveň jazyka	x			

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Práce na mimořádně aktuální, avšak obsáhlé a složité téma, kterou studentka zpracovávala originálně a zcela samostatně. Musím zde vyzdvihnout aktivitu a píli studentky při psaní práce, originální nápady na zpracování tohoto, v současné době, velice diskutovaného tématu. Při tvorbě práce studentka navázala kontakt jak s Komorou záchranářů ZZS ČR, tak i např. s veřejnou ochránkyní práv ČR Mgr. A. Šabatovou, Ph.D.

V teoretické části na sebe kapitoly logicky navazují a jsou zpracovány originálně a přehledně. Studentka se nebála, kromě zdravotnické problematiky, zpracovat i právní, sociologický a demografický pohled na toto téma. Celkově je práce velice čtivá.

Velice pozitivně hodnotím praktickou část, která zpracovává rozsáhlý kvantitativní výzkum jak u respondentů již pracujících na ZZS, tak u respondentů studujících obor Zdravotnický záchranář na VŠ v ČR. Počet respondentů z celé České republiky (téměř 400) hodnotím taktéž jako nadprůměrný pro tento druh prací. Grafy přinášejí zajímavá zjištění, která studentka v diskuzi analyzuje a srovnává se soudobou literaturou a poznatky. Nechybí zde ani vlastní názor studentky na řešenou problematiku. Studentka si dala práci navíc, kontaktovala jednotlivé VŠ v ČR vzdělávající zdravotnické záchranáře a v přehledné tabulce ukazuje počty studentů tohoto oboru v ČR, včetně rozdělení dle pohlaví. Opět nadprůměrný je i počet citovaných zdrojů (51), včetně zahraniční literatury.

Bonusem je i dobře zpracovaný výstup bakalářské práce týkající se podmínek přijímacího řízení na VOŠ a VŠ, které nabízejí obor Zdravotnický záchranář v ČR.

I přes malé formální nedostatky hodnotím práci jako nadprůměrnou a doporučuji ji k ústní obhajobě se známkou výborně.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	----------------	------------------------	------------------	-------------------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 1.6.2015

Podpis: 